

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Gádoros Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. május 28-án 16:00 órától megtartott rendes üléséről

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal Tanácskozó Terem

Jelen vannak: Dr. Szilágyi Tibor polgármester, Varga Balázs alpolgármester, Fekete Tiborné, Herbszt Gergely, Jávorcek János Dávid és Ribárszki István János települési képviselők.

Jelen volt tanácskozási

joggal meghívva: Kőszegi Erzsébet Mária jegyző
 Libor Zsoltné pénzügyi csoportvezető
 Tóth Tibor igazgatási csoportvezető
 Dr. Nádasi Tamás r.alezredes, kapitányságvezető Orosházi Rendőrkapitányság
 Bohák János tűzoltóparancsnok, Orosházi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság
 Prozlik Márta igazgató, Gádorosi Manóliget Óvoda és Mini Bölcsőde
 Paulikné Szelei Mónika ügyvezető, Progádor Kft.
 Dr. Körmöczy Ildikó háziorvos, 1.sz. Háziorvosi Körzet
 Kissné Horváth Hajnalka igazgató-helyettes, Kisboldogasszony Katolikus Általános Iskola
 Belláné Szőke Csilla intézményvezető, Gondozási Központ

Dr. Szilágyi Tibor polgármester:

Tisztelettel köszönti a képviselő-testületi ülésen megjelent Települési-Képviselőket, Jegyző Asszonyt és a meghívott vendégeket.

A képviselő-testület határozatképes, 6 fő jelen van. Simondán Vilmos képviselő úr jelezte távolmaradását.

A rendkívüli képviselő-testületi ülést megnyitja.

Jegyzőkönyv-hitelesítőnek felkéri Fekete Tiborné képviselő asszonyt és Herbszt Gergely települési képviselő urat.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 6 fő

Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az ülésről készített jegyzőkönyv hitelesítésére Fekete Tiborné képviselő asszonyt és Herbszt Gergely települési képviselő urat jelölte ki.

Jegyzőkönyvvezetőnek Németh Lászlónét javasolja.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 6 fő

Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az ülésről készített jegyzőkönyv vezetésére Németh Lászlónét jelölte ki.

Dr. Szilágyi Tibor polgármester:

Szavazásra bocsátja a rendkívüli ülés napirendjét azzal a módosítással, hogy 7. napirend legyen a Gádoros Manóliget Óvoda és Mini Bölcsőde ügye, és a zárszámadás után a Szociális ellátások térítési díjairól szóló rendeletet tárgyalják meg. Ki ért egyet ezzel?

A döntéshozatalban résztvevők száma: 6 fő

Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete rendes ülésének napirendjét 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbiak szerint fogadja el:

Nyilvános ülés keretében:

- 1.) Tájékoztató a közrend-közbiztonság helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről, valamint a polgárőr szervezet munkájáról
Előadó: Orosházi Rendőrkapitányság kapitányságvezetője, valamint a polgárőr szervezet képviselője
- 2.) Békés Vármegyei Orosházi Katasztrófavédelmi Kirendeltség beszámolója Gádoros településről
Előadó: Orosházi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság vezetője
- 3.) Tájékoztató a Kisboldogasszony Katolikus Általános Iskola munkájáról
Előadó: Kozmer Imre igazgató
- 4.) I. sz. Háziorvosi körzet működési ügye
Előadó: Dr. Körmöczy Ildikó felnőtt háziorvos
- 5.) PROGÁDOR Kft. mérlegbeszámolója 2023. évről
Előadó: Paulikné Szelei Mónika ügyvezető
- 6.) PROGÁDOR Kft. 2024. évi üzleti tervének elfogadása
Előadó: Paulikné Szelei Mónika ügyvezető
- 7.) Gádoros Manóliget Óvoda és Mini Bölcsőde ügye
 - a.) A 2024/2025. nevelési évben indítható óvodai csoportok számának meghatározásáról, maximális csoportlétszám túllépés engedélyezése a 2024/2025. nevelési évre
 - b.) Gádoros Manóliget Óvoda és Mini Bölcsőde alapító okiratának módosítási ügye
 - c.) Gádoros Manóliget Óvoda és Mini Bölcsőde óvodai pedagógiai-szakmai ellenőrzésének ügye
 Előadó: Dr. Szilágyi Tibor polgármester
- 8.) 2023. évi költségvetési rendelet módosítása
Előadó: Dr. Szilágyi Tibor polgármester
- 9.) 2023. évi zárszámadásról szóló rendelet-tervezet megvitatása.
Előadó: Dr. Szilágyi Tibor polgármester
- 10.) Személyes gondoskodás körébe tartozó szociális ellátások térítési díjairól szóló rendelet módosítása

- 11.) Jelentés a határozatok végrehajtásáról
Előadó: Dr. Szilágyi Tibor polgármester
- 12.) Sportegyesületek és civil szervezetek gazdálkodásáról szóló tájékoztató
Előadó: Sportegyesületek elnökei
- 13.) Bejelentések
- 1.) Paczuk Ádám Hunor kérelme
Előadó: Dr. Szilágyi Tibor polgármester

1.) Tájékoztató a közrend-közbiztonság helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről, valamint a polgárőr szervezet munkájáról

Dr. Szilágyi Tibor polgármester:

Tisztelettel köszönti az Orosházi Rendőrkapitányság új vezetőjét, Dr. Nádasdi Tamás r.alezredest, kapitányságvezetőt. A beszámolót megkapták, a napirenddel kapcsolatban átadja a szót, hogy mondja el tapasztalatát Gádorosról.

Dr. Nádasdi Tamás r.alezredes, kapitányságvezető Orosházi Rendőrkapitányság:

Tisztelettel köszönt mindenkit! A tavalyi évről elmondja, bár minden település olyan lenne, mint Gádoros. A Képviselő-testületnek megküldésre került a beszámoló, melyet röviden kiegészít. Elmondja, a bűnügyi helyzet örvendetes, csak 19 eset volt, csökkenés történt, hiszen 2022. évben magasabb volt ez a szám. Közterületen elkövetett bűncselekmény 4 esetben volt. Testi sértés, súlyos testi sértés nem történt. Lopás bűncselekmény 6 esetben volt. Tavalyi évben volt egy lakás tüzeset, ahol találtak marihuánát is.

Kiemeltlen kezelik a kiskorú veszélyeztetést, de ilyen nem volt tavalyi évben. Lopás, kerékpárlopás 6 esetben volt. Rongálás, lakásbetörés tavaly 8 esetben volt. Csalás 6 esetben történt, nem a klasszikus csalás, hanem főleg online csalások, melyeket nehéz felderíteni, adathalászokkal van dolguk. Egyre több a külföldiek által elkövetett csalások száma.

Szándékos bűncselekmény elkövetésén tettenérés miatti elfogások száma 76 volt, ez csökkentést mutat. Szabálysértési feljelentések (709) és kiszabott helyszíni bírságok száma (2417) tavalyi évhez képest nem nagy változást mutat.

Gádoroson egy halálos baleset volt, Orosházán kettő. Próbálnak sok munkát fektetni a balesetmegelőzésbe.

A biztonsági öv használata, sebesség túllépés, kanyarodás szabálytalansága, elsőbbség meg nem adása, ilyen közlekedési bűncselekmények fordultak elő.

Körzeti megbízott rendőrök száma 5 fő. Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy most már kutyával szolgálatot végző rendőr is van.

Megköszöni Polgármester Úrnak és a Képviselő-testületnek, hogy Gádoroson a rendőrök méltó körülmények között végezhetik a munkájukat.

Az igazgatási rendészetnél több a munka, nagyon sok a közlekedési kihágás.

Vagyonvédelemmel kapcsolatban elmondja, hogy Kis Rozália százados asszony több nagyközségeknél volt nyugdíjas kluboknál, ahol felhívta a figyelmet, hogy az idősek ne dőljenek be az online családotoknak, így akarnak minél több nyugdíjasnak segíteni.

Megköszöni az Önkormányzatnak, hogy a körzeti megbízotti kollégákkal jó a kapcsolat. Megköszöni dr. Prozlik László Gádorosi Polgárőr Egyesület elnökének is a jó együttműködést. Birkás Márton kiemelkedően jó polgárőr, nagyon sokat segít a rendőrség munkájában.

Dr. Szilágyi Tibor polgármester:

Elmondja, hogy probléma, hogy a könnyű kábítószer megjelent a településen a fiatalok körében, ezért megfigyelések történtek. A traffipax egy szükséges rossz, de ha jó utak vannak, akkor gyorsabban mennek az autók. Jelenleg három út felújítása fog a közeljövőben megtörténni, ezért kéri, hogy a körzeti megbízottak figyeljenek jobban a Dobó, a Szőlő és a Dr. Hidasi László utcára.

Az iskolarendőr munkája nagyon fontos, a következő tanévben nagyon sok 1. osztályos SNI-s gyermek fog iskolába járni, akikre figyelni kell.

Herbszt Gergely képviselő:

A faluban kisebb értékű lopások voltak, melyek megelőzhetési lopások, élelmiszer lopás történt.

Dr. Szilágyi Tibor polgármester:

Elmondja, a Gádorosi Polgárőr Egyesület beszámolóját megkapták. A polgárőr szervezet folyamatosan dolgozik, főleg az idősebb korosztály nevében köszöni a munkájukat.

További kérdés, hozzászólás nem volt. Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

A döntéshozatalban résztvevők szám: 6 fő

Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

58/2024. (V. 28.) KT határozat

Gádoros Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2023. évi közrend-közbiztonság helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről, valamint a polgárőr szervezet munkájáról szóló tájékoztatót elfogadja.

Felelős: Dr. Szilágyi Tibor polgármester
Erről értesül: Orosházi Rendőrkapitányság
 Gádorosi Polgárőr Egyesület
Határidő: értelem szerint

Eltávozik a teremből Dr. Nadasdi Tamás r.alezredes, az Orosházi Rendőrkapitányság kapitányságvezetője.

2.) Békés Vármegyei Orosházi Katasztrófavédelmi Kirendeltség beszámolója Gádoros településről

Dr. Szilágyi Tibor polgármester:

Tisztelettel köszönti Bohák János tűzoltó alezredes urat, az Orosházi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság tűzoltóparancsnokát. A településen sajnos volt valós és téves tüzeset is. Átadja a szót parancsnok úr részére.

Bohák János az Orosházi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság tűzoltóparancsnoka:

Tisztelettel köszönt mindenkit. Először is szeretné megköszönni a Flórián napi jutalmazást. Sajnos a gazdasági helyzetük nem teszi lehetővé, hogy viszonzják a kedvességet, nem tudnak megjelenni a településen a kapott felkéréseknek megfelelően, mivel szoros a költségvetésük. Elmondja, a tavalyi évben a tüzesetek száma csökkent Gádoroson, a műszaki mentések száma

folyamatosan növekszik. Ennek fő okai az időjárási körülmények. Tavaly az aszályos időszakban több a tüzeset, de a csapadékos időjárás visszafogta a tüzeseteket. Viharkárokból eredően vármegyei szinten három tűzhalott volt. Sajnos ezen eseteknél egyik lakásban sem volt füstérzékelő, ezért felhívja a figyelmet, hogy legyen a lakásban füstérzékelő, ami elsősorban csökkenti a kárértéket, és megvédi az életünket.

Felhívja a figyelmet arra, hogy a saját ingatlanban nem kötelező a kéményseprés, de azt tanácsolja, hogy hívják ki a kéményseprőt, mert nagy problémát lehet megelőzni a kémény karbantartásával. Szánjanak rá időt és ellenőrizték a kéményseprő munkáját. A 1818-as telefonszámot kell felhívni, ha igénybe akarják venni a kéményseprő szolgáltatást.

Kéri, hogy az Önkormányzat folyamatosan vizsgálja felül a nagyméretű fákat, ami ráborulhat nem csak a közterületre, hanem az autóra, házra stb. Az Önkormányzat a lakosságot tájékoztassa arról, hogy a saját ingatlanjaikban a veszélyes fákat tartsák rendben, vágják le a gallyakat. A tűzoltók csak akkor jönnek, ha a fa már veszélyeztet valamit, ők nem metszenek fákat.

A tavalyi évben Orosháza tekintetében orosházi önkéntesek által megalakult a Földön-Égen Mentőcsoporthoz. Fő profiljuk a kutyás, drónos kutatás és mentés.

Minden járásnak mentőcsoporthoz kellett létrehozni, ez meg is történt 2012. évben, az ún. Dél-Békési Mentőcsoporthoz néven (orosházi és mezőkovácsházi járás mentőcsoporthoz), ami megszűnt, helyette új mentőcsoporthoz Viharsarok Mentőcsoporthoz néven (orosházi és mezőkovácsházi járás mentőcsoporthoz), alapító tag még a Földön-Égen Mentőcsoporthoz és a tótkomlói és a nagyszénási önkéntes tűzoltó egyesületek között jött létre, ahová bárki becsatlakozhat. Városi kutatás, mentésre kapták meg a jogosultságot és a tűzoltás és mentésre is. Köszöni a figyelmet.

Dr. Szilágyi Tibor polgármester:

Megkeresés érkezett az avarégetéssel kapcsolatban, de a településen ez tiltva van. Van-e változás. A gádorosi ingatlanoknál nagy mennyiségű zöldhulladék keletkezik. A MOHU elszállítja a zöldhulladékot, de csak 240 l-es mennyiséget, ami nagyon kevés, ezért az őszi lombokat el szeretnék égetni az emberek.

Bohák János az Orosházi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság tűzoltóparancsnoka:

A covid időszak alatt lehetett kerti hulladékot égetni annál az Önkormányzatnál, aki nem szüntette meg a rendeletét. Már nem sok önkormányzatnak van engedélye. Gádoroson van ilyen rendelet?

Dr. Szilágyi Tibor polgármester:

Azt a rendeletet hatályon kívül kellett helyezni, ezért már nincs ilyen rendelet és nem lehet újat hozni.

Ribárszki István János képviselő:

Tavalyi évben megkapták a mezőgazdászok az aratás előtti tudnivalókat. Köszöni szépen. Ebben van-e változás?

Bohák János az Orosházi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság tűzoltóparancsnoka:

Nincs változás.

Dr. Szilágyi Tibor polgármester:

A településen az Oros-Kémény Kft. végezte a kéményseprési munkálatokat, de ez megszűnt 2024. január 1. napjától. Volt a Kft.-nek egy helyi munkatársa, akit már jól ismertek a lakosok. A 1818-as telefonszámot, amin be lehet jelenteni a kéményseprési igényt, majd megjelentetik a Gádorosi Híradóban, de azt hallotta, hogy nagyon nagy a várakozási idő.

Bohák János az Orosházi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság tűzoltóparancsnoka:

Elmondja, internetes oldalon kell regisztrálni a kéményseprés szolgáltatást, vagy a 1818 telefonszámot kell hívni. A várakozási időről nem tud nyilatkozni.

Orosházán, a Kossuth utca 3. szám alatt szerdától péntekig a tűzoltóság mellett van ügyfélfogadás, ahol a lakosságnak meg lehet rendelni a kéményseprését. Egy telefonszámot fog kérni segítségképpen, amit meg is küld Polgármester Úrnak.

Kőszegi Erzsébet Mária jegyző:

Elmondja, hogy a hirdető táblán már ki van függesztve egy hirdetmény, mely tartalmazza, hogy mikor fognak jönni többek között Gádorosra kéményseprését végezni.

Dr. Szilágyi Tibor polgármester:

További kérdés, hozzászólás nem volt. Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Ki ért egyet ezzel?

A döntéshozatalban résztvevők szám: 6 fő

Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

59/2024. (V. 28.) KT határozat

Gádoros Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a Békés Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Orosházi Katasztrófavédelmi Kirendeltség Orosházi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokságának 2023. évi tűzvédelmi tevékenységéről szóló tűzoltó parancsnoki beszámolót.

Felelős: Dr. Szilágyi Tibor polgármester
Erről értesül: Bohák János tűzoltóparancsnok
Határidő: értelem szerint

Eltávozik a teremből Bohák János tűzoltóparancsnok az Orosházi Hivatásos Tűzoltóparancsnokságtól.

Megérkezik a terembe Kissné Horváth Hajnalka, a Kisboldogasszony Katolikus Általános Iskola igazgató-helyettese.

3.) Tájékoztató a Kisboldogasszony Katolikus Általános Iskola munkájáról**Dr. Szilágyi Tibor polgármester:**

Tisztelettel köszönti az igazgató-helyettes asszonyt és átadja a szót, hogy tájékoztasson az iskola munkájáról.

Kissné Horváth Hajnalka, a Kisboldogasszony Katolikus Általános Iskola igazgató-helyettese:

Tisztelettel köszönt mindenkit. Elmondja, Igazgató Úr az iskola felújításával kapcsolatban egyeztetést tart, ezért nem tudott most megjelenni. A tető állapotát fogja felújítani az egyházi fenntartó.

Intézményük 2012. szeptember 1. óta a Szeged-Csanádi Egyházmegye fenntartásában működő katolikus egyházi általános iskola. A fenntartói jogokat az egyházmegye által létrehozott Szent Gellért Katolikus Iskolai Főhatóság gyakorolja, melynek főigazgatója 2022. január 1-től Dr. Lipcsei Imre. A fenntartói jog átadása 2012-2017 között közoktatási megállapodás alapján történt, 2017-től pedig – mivel az önkormányzatok iskola fenntartási joga megszűnt – az Önkormányzat és az Egyházmegye között megkötött ingatlanhasznosítási szerződés alapján történik a működés. 2023. március 21-én Gádoros Nagyközség Önkormányzata az ingatlan tulajdonjogát átadta a fenntartó Szeged-Csanádi Egyházmegye részére, amíg ott nevelési-oktatási tevékenység folyik.

Jelenleg 185 fő tanuló van, de folyamatos a beköltözés a faluba. Az elmúlt 4 évre visszatekintve elmondható, hogy növekedik az óvodában lévő gyermekek száma. Az idei tanévben 30 fő 1. osztályos tanuló van beiratkozva és 20 fő 8. osztályos tanuló fog elballagni.

A pedagóguslétszám megfelelő, el tudják látni a feladatokat. 16 fő pedagógus van, ebből 3 fő mester pedagógus végzettséggel rendelkezik. 2024. szeptember 1-től életbe lépett a pedagógusok új életpályáról szóló törvény, melynek értelmében a minősítési eljárásról való részvétel a továbbiakban nem kötelező. Az új életpálya törvényt egy pedagógus nem fogadta el, munkaviszonya 2023. november 30-án megszűnt.

Az intézmény regisztrált Tehetségpont, tagja a Magyar Tehetségsegítő Szervezetek Szövetségének. Olyan mérési rendszer, amely az 1-6. évfolyamos diákok készségeit, képességeit méri elektronikus módszerekkel. Az iskolában mindig is törekedtek a tanulók készségeinek, képességeinek hatékony fejlesztésére, a minőségi oktatás megteremtésére. Pedagógiai Programjuknak megfelelően kiemelten is nagy figyelmet fordítanak a sajátos nevelési igényű tanulóakra, legyen szó a tehetséggondozásról, vagy a tanulási nehézségekkel küzdők integrált fejlesztéséről. Ebbe a munkába jól beilleszthetőnek gondolták a Szegedi Tudományegyetem Oktatásméleti Kutatócsoportjának ajánlatát egy online fejlesztőprogramban történő részvételre. Az elsődleges cél a folyamatos olvasás támogatása, az olvasott szöveg megértésének segítése, a nyelvtani ismeretek, a matematikai műveletek gyakorlása, az ismeretek elmélyítése volt, emellett pedig bátorította a tanulókat, hogy keressenek kapcsolatokat, összefüggéseket a különböző elemek között.

A Kormány rendelete értelmében minden általános iskolai tanuló ingyenes tankönyvellátásban részesül.

Ingyenes iskolatejjet vagy tejterméket minden tanuló kap, ingyenes iskolagyümölcsöt pedig az 1-6. osztályosok leginkább almát, de néha kapnak idénygyümölcsöt, zöldségfélét, esetleg rostos gyümölcslevet.

A 2022/2023. tanévi országos kompetencia-mérés (szövegértés, matematika, természettudomány, idegen nyelv) megtartásra került, de a digitális mérés javításának és elemzésének nehézségei miatt annak központi értékelése még hiányos, csak tanulói szinten került eddig értékelésre, intézményi szinten nincs még eredmény.

A 2023/2024. tanévben október-november hónapban megtartásra kerültek a központilag előírt bemeneti mérések 4-8. évfolyamokon (szövegértés, matematika, természettudomány, idegen nyelv, történelem, digitális kultúra), tavasszal pedig a kimeneti mérések (szövegértés, matematika, természetismeret, angol nyelv, történelem, digitális kultúra).

Elmondja, 5., 6. és 7. osztályban a tanulók laptopokat kaptak.

Az intézmény épülete folyamatosan felújításra szorul. A mostani felújításon nyílászárókat is fognak cserélni. A jótékonyági bál bevételéből klímát vettek, így most már minden terem klimatizált.

Az Oktatási Hivatal mindent rendben talált az iskolában.

Fontos, hogy az iskola bekapcsolódjon a település életébe.

Nagyon jó a kapcsolat, az együttműködés a szociális területtel.

A Határtalanul! pályázaton a 7. osztályosok számára kirándulást nyertek, melynek úti célja Románia – Gyimesek volt, de a többi osztály is szervez kirándulásokat.

A KRÉTA rendszer – elektronikus kapcsolattartás - kezelése nagyon sok szülőnek nehézséget okoz.

Előfordulnak szociális, egészségügyi problémák, de törekszenek a megoldásra. A hátrányos helyzetű és az SNI-s gyermekeknek a száma magas az iskolában, ezért járnak továbbképzésre a pedagógusok.

Az egyéb foglalkozások során különös figyelmet fordítanak a tanulók személyiségének egészséges fejlődésére, tehetségük kibontakoztatására, az esélyegyenlőség megteremtésére. A sportfoglalkozások, kirándulások lehetőséget biztosítanak a test és a lélek harmóniájának kialakítására, megőrzésére.

A ballagás június 22-én lesz, utána pedig jön a nyári szünet.

Ennyiben kívánta tájékoztatni a Képviselő-testületet az iskola munkájáról. ha van kérdés, szívesen válaszol.

Fekete Tiborné képviselő/Szociális, Kulturális, Egészségügyi és Sport Bizottság Elnöke:

Elmondja, a szociális bizottság tárgyalta a napirendet, részletesnek és tartalmasnak találta a tájékoztatót. Olvasta, hogy egy pedagógus nem fogadta el az új életpálya törvényt, ezért munkaviszonya megszűnt. Sok új tanuló érkezik a településre. Kívánnak-e felvenni pedagógust?

Kissné Horváth Hajnalka, a Kisboldogasszony Katolikus Általános Iskola igazgató-helyettese:

Nem terveznek pedagógust felvenni, de ez a beiratkozó létszám függvényében fog változni. Az alsó tagozatos osztályokban 2 tanító van, egész napos oktatásban, bontott rendszerben oktatnak a magas létszám miatt.

Fekete Tiborné képviselő/Szociális, Kulturális, Egészségügyi és Sport Bizottság Elnöke:

Nagyon szoros a kapcsolat az iskola és az önkormányzat között, ezért megköszöni a rendezvények lebonyolításánál nyújtott segítséget. További jó munkát kíván az iskola dolgozóinak.

Kissné Horváth Hajnalka, a Kisboldogasszony Katolikus Általános Iskola igazgató-helyettese:

Elmondja, az iskola, ha kéréssel fordul az Önkormányzathoz mindig kap segítséget, ezért hálásak is nagyon.

Herbszt Gergely képviselő:

Olvasta a tájékoztatóban, hogy sok SNI-s gyermek van az iskolában. A tehetséges gyermekekkel és az SNI-s gyermekekkel külön foglalkoznak?

Kissné Horváth Hajnalka, a Kisboldogasszony Katolikus Általános Iskola igazgató-helyettese:

2019. évben kialakították a Tehetség Pont-ot, ahol lehetőség van arra, hogy az osztályokban két csoportban folyjon az oktatás, ahol együtt van az SNI-s gyermek a kiemelkedő tehetségű csoporttársával. Van ilyen végzettséggel rendelkező pedagógus, aki a foglalkozást vezeti. Az alsósokat is bekapcsolják a programba, van tehetségkutatás, amit el kell végezni. Igyekeznek az alábbi csoportokat létrehozni: szövegértés, ECDL csoport, idegennyelvészet, művészetek. Ha az akkreditáció megvan, akkor többet tudnak tenni. Bemutató órákat is tarthatnak.

Ribárszki István János képviselő:

Részben a kompetenciaméréssel kapcsolatban megkapta a választ, de mi van akkor ha ez nem esik a pozitív tartományba.

Kissné Horváth Hajnalka, a Kisboldogasszony Katolikus Általános Iskola igazgató-helyettese:

A kompetenciamérés eredménye visszajelzés az iskolának. Az országos kiértékelésben csúszás van, mert csak a 2022. évi kompetenciamérésnek van meg csak a kiértékelése, a tavalyinak még nincs. Kérdőíveket kell a szülőknek is kitölteni. Hatalmas munka ez. Ezen adatok alapján alakítják majd ki a következő évre a fejlesztési programot az iskolában. Lett egy kolléga, aki a Tehetség Pont-ban elvégezte a vizsgáját. Ha negatív az értékelés, akkor arra is megvan a feladat.

Ribárszki István János képviselő:

Jól értette, hogy a 2022. évi kompetenciamérésnek nincs meg még az értékelése?

Kissné Horváth Hajnalka, a Kisboldogasszony Katolikus Általános Iskola igazgató-helyettese:

Nem, a 2023. évinek nincs meg az eredménye. Részleges eredmények vannak, de a teljes nincs. És már megírták már a 2024. évi kompetenciát.

Az ERDA programnak nagyon örültek, mert nem csak a tehetséges gyerekeket tudják szűrni.

Dr. Szilágyi Tibor polgármester:

A tető felújítása mikor fog megtörténni?

Kissné Horváth Hajnalka, a Kisboldogasszony Katolikus Általános Iskola igazgató-helyettese:

Pályázat útján fogják megvalósítani a nyár folyamán. Lesz tető-, lapostető, féltető, épületszigetelés. Nagyon fontos elkezdeni.

Dr. Szilágyi Tibor polgármester:

További kérdés, hozzászólás nem volt. Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Ki ért egyet ezzel?

A döntéshozatalban résztvevők szám: 6 fő

Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

60/2024. (V. 28.) KT határozat

Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete tudomásul veszi a Gádorosi Kisboldogasszony Katolikus Általános Iskola 2023/2024. tanévi működéséről szóló tájékoztatót.

Felelős: Dr. Szilágyi Tibor polgármester
Erről értesül: Kozmer Imre, a Kisboldogasszony Katolikus Általános Iskola igazgatója
Határidő: értelem szerint

Eltávozik a teremből Kissné Horváth Hajnalka, a Kisboldogasszony Katolikus Általános Iskola igazgató-helyettese.

4.) I. sz. Háziiorvosi körzet működési ügye

Dr. Szilágyi Tibor polgármester:

Tisztelettel köszönti Dr. Körmöczy Ildikó felnőtt háziorvost, az 1. sz. Háziiorvosi körzet orvosát. Az eltelt idő alatt kíváncsiak arra, hogy milyen problémák vannak, mennyi a praxis száma stb. a háziiorvosi körzetben. A szociális bizottság tárgyalta a napirendet. Átadja a doktornőnek a szót.

Dr. Körmöczy Ildikó, I. számú Háziiorvosi körzet orvosa:

Elmondja, hogy a 1,5 év alatt az 1. számú háziiorvosi praxisnak nincs saját rendelője, a gyermekorvosi rendelővel közös. A gyermekorvosi rendelés zavarja a felnőtt háziiorvosi rendelést és a betegeket is. A szülők nem hajlandók megtanulni, hogy a faluban három házi gyermekorvos helyettesít 3 napon keresztül hétfőn, kedden és csütörtökön. Egyéb napokon is telefonálnak, ha meglátják az autóját a rendelő előtt, már jönnek is, nem érdekli őket, hogy felnőtt háziorvos. Megoldották a telefon használatot is, mobil telefonon lehet a gyermekorvoshoz időpontot kérni, a régi vezetékes telefon a felnőtt háziorvos használatában van, de sajnos a kisgyermekes szülők továbbra is azt hívják, hiába tájékoztatják őket folyamatosan a mobil telefonszámról, ahol intézni kell a bejelentkezést. Ezek miatt az asszisztensnek több dolga van, a rendelés pedig nem halad.

Nem a gyermekorvos zavarja, hanem az, hogy egy helyen van a két rendelés. Ezt csak úgy lehet megoldani, ha külön válik a két rendelő. Szerdán és pénteken is jönnek a szülők hozzá gyerekekkel nem tud mit tenni, segít. Évek óta rengeteg ügyeletet végez, általában az ügyeleten Ő a gyermekorvos. Most a szülők kérik, hogy lássa el a beteg gyermekeket, Ő az ingyenes ügyeletes gyermekorvos Gádoroson.

A NEAK szerint Ő nem láthat el beteg gyermekeket, mert nincs gyermekorvosi szakvizsgája. A mentősök meg kérik, hogy menjen ügyelni gyermekügyeletbe.

A felnőtt betegek, ha nem látják az autóját az orvosi rendelő mellett, akkor elmennek a doktor úrhoz, de oda csak úgy mehetnek be, ha átjelentkeznek.

A beteglétszám növekszik. Elmondja, hogy sokan vannak még az 1. sz. háziiorvoshoz tartozó betegek, akik nem jelentkeznek át, mert azt hiszik automatikusan átkerülnek a körzetébe.

Új betegek jönnek hozzá a környékbeli faluból is azzal, hogy ajánlották háziorvosnak.

Dr. Szilágyi Tibor polgármester:

Amikor elindult a praxis több irány volt a rendelővel kapcsolatban, akkor kb. 150 fő volt a praxisban. A pályázatból készült szolgálati lakást még több mint 2 évig használja a lakó, az önkormányzat csak utána veheti birtokba. Jó lenne kialakítani egy másik rendelőt, külön bejárattal, szerencsére a fűtés egy rendszeren van, így gazdaságos. Lehetne az Egészségházban is az orvosi rendelő, de ott kicsi a helyiség. Lehetne még felújítani a régi Bajcsy utcai rendelőt, amiben most a gyermekvédelmi szolgálat dolgozik. Helyhiányban szenvednek. Egy kis türelmet kér még a doktornőtől.

Elmondja, szeretne a Képviselő-testület egy gyermekorvost felvenni praxisba és van is egy fiatal gyermekorvos, aki szándékozna Gádorosra jönni. Sajnos nagyon kevés orvos van országszerte.

Dr. Körmöczy Ildikó, I. számú Háziiorvosi körzet orvosa:

Elmondja, hogy többféle kezelést szeretne végezni majd, köztük ízületit is, de nincs kezelő. Rengeteg eszközt kaptak pályázaton, amit nem tudnak hova tenni. Le lehetne választani a fertőző várót kezelőnek?

Dr. Szilágyi Tibor polgármester:

Ennek a lehetőségnek utána fog kérdezni.

Dr. Körmöczy Ildikó, I. számú Háziorvosi körzet orvosa:

Érzi, hogy nem tud teljes mértékben gyógyítani, több mindent tudna adni, de nincs meg a hely.

Jávorcsik János Dávid képviselő/Pénzügyi, Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottság elnöke:

Elmondja, hogy az önkormányzat megpróbálja a maximumot kihozni, hogy a rendelés megfelelő legyen, de a doktornő felől túl sok a panasz. A Képviselő-testületnek korlátozott lehetőségei vannak.

Dr. Körmöczy Ildikó, I. számú Háziorvosi körzet orvosa:

Van egy praxis, de nincs rendelő, hoztak egy orvost, de nem tudják hova tenni.

Jávorcsik János Dávid képviselő/Pénzügyi, Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottság elnöke:

De vállalta így is a dolgot, mindent megtesz az Önkormányzat, amit tud.

Dr. Körmöczy Ildikó, I. számú Háziorvosi körzet orvosa:

A betegek érdeke, hogy legyen kezelő.

Jávorcsik János Dávid képviselő/Pénzügyi, Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottság elnöke:

Óriási munkát végez Polgármester Úr, ha lesz pályázat akkor azon lesznek, hogy legyen két külön orvosi rendelő. Legjobb lenne, ha mindenki próbálna mindent megtenni, sajnos korlátozott a pénzügyi helyzet, ezért pályáztak az eszközfejlesztésen is.

Dr. Körmöczy Ildikó, I. számú Háziorvosi körzet orvosa:

Javasolja, hogy a fertőző várót egy paravánnal válasszák le kezelőnek.

Dr. Szilágyi Tibor polgármester:

Egy gipszkartonfalat gondolna inkább megfelelőnek térelválasztásra.

Fekete Tiborné képviselő/Szociális, Kulturális, Egészségügyi és Sport Bizottság Elnöke:

Elmondja, hogy ott van az egészségügyben a legfőbb probléma, hogy az alapellátás változni fog nagyon sok tekintetben, ami érinti az orvosokat, szakdolgozókat. Szükséges lesz tudni, hogy jövő januártól lesz-e gyermekorvos vagy nem. Ha lesz jövő januártól gyermekorvos, akkor megváltozik minden.

Elmondja, hogy a nyári időszakban helyettesítő gyermekorvosokkal látják el a gyermekorvosi rendelést hétfőn és csütörtökön lesz gyermekorvosi ellátás. Egyik helyettesítő gyermekorvos nem biztos, hogy jön szeptembertől, mert beteg.

Egyre több gyermek érkezik a településre, rengeteg születés lesz a nyár folyamán. Kötelezettsége van a gyermekorvosnak kimenni, megnézni az újszülöttet. A tanácsadások is fognak zajlani folyamatosan a nyáron. Nem lesz elég, hogy az akut betegellátásra biztosítják a helyettesítő gyermekorvost.

Nagy problémák előtt állnak. A gyermekorvossal beszélni kellene, hogy vállalja-e szeptember hónaptól a gyermekorvosi teendőket.

A praxis mentorral és a leendő gyermekorvosnővel betölthető lenne, akkor módosulhatna a rendelési idő. A leendő gyermekorvosnő jelenleg gyes-en van, felmondhat az előző

munkahelyén, vállalhat gyermekorvosi körzetet és az itt lévő doktornő mentorkodásával, leteszi a szakvizsgát és a praxist felvállalhatja. Ezután lesznek majd bajban, mert akkor állandósul a gyermekorvosi idő és a felnőtt háziiorvosi idő is. Akkor tudják majd ezt a problémát átbeszélni. Nagyszénáson is van gyermekorvos hiány.

Próbáljanak először egy megoldásra megoldást találni és ha az megoldódik onnantól gördülékenyen fog menni minden. Türelem kell.

A rendelőnél fel lehet húzni egy paravánt, de ha változás lesz, akkor minden borul.

2027. évig a szolgálati lakást nem lehet használatba venni.

Elmondja, hogy a raktár tele van a pályázatban nyert eszközökkel, amelyekkel szűrővizsgálatokat lehetne végezni.

Dr. Körmöczy Ildikó, I. számú Háziiorvosi körzet orvosa:

Az ízületi problémás betegek tavasszal és októberben jönnek, nyáron ilyen betegséggel nem fordulnak hozzá.

Ribárszki István János képviselő:

Elmondja, hogy ha a gyermekorvos nem látja el szakszerűen a beteget, azzal a Képviselő-testület nem tud mit kezdeni, mint azzal sem, hogy ha a szülő nem tudja, hogy mikor, milyen telefonszámon lehet időpontot kérni és, ha másik orvost keres fel, ezekre nem a Képviselő-testület adja meg a megoldást.

Dr. Körmöczy Ildikó, I. számú Háziiorvosi körzet orvosa:

Jelenleg egy rendelőben két praxis van, egy vezetőkes telefontal, ha két külön praxis lenne, akkor nem lenne gond a telefonálással.

Varga Balázs alpolgármester:

Egyetért Képviselőtársa felvetésével. Ezt a problémát, amit a doktornő mond nem tudják megoldani. Saját tapasztalata, hogy a mostani gyermekorvosok nem írnak fel olyan gyógyszert, ami használ és ez a munka a doktornőnél csapódik le, ezért most megköszöni a doktornő munkáját, mivel az Ő gyermekét is már többször fogadta és meggyógyultak. A telefonos dolgot nem lehet két mobillal megoldani?

Fekete Tiborné képviselő/Szociális, Kulturális, Egészségügyi és Sport Bizottság Elnöke:

Elmondja, a vezetőkes telefont nem lehet megszüntetni, mert azon érkeznek az információk. Sajnos nem tudják tudatosítani egy-két szülővel, hogy a mobiltelefonszámot kell hívni gyermekorvosi ellátás ügyében.

Dr. Körmöczy Ildikó, I. számú Háziiorvosi körzet orvosa:

Ha a vezetőkes telefonton keresik a gyermekorvost, akkor kéri az asszisztens a beteg gyermekek szüleitől, hogy mentse el a gyermekorvos mobilszámát – melyet elmond - és azon keressék.

Dr. Szilágyi Tibor polgármester:

Jelen pillanatban másik rendelőt nem tudnak kialakítani, ahhoz pályázat kellene.

Herbszt Gergely képviselő:

A covid ideje alatt voltak konténer kórházak, ezt átgondolva lehetne kérni egy konténert, ami légkondicionált is és ott megnyitni egy orvosi rendelőt. Ennek nem lehet utánajárni?

Ambulánsan nem lehet ellátni a beteg gyermekeket?

Fekete Tiborné képviselő/Szociális, Kulturális, Egészségügyi és Sport Bizottság Elnöke:
Sürgősségi betegellátás keretén belül lehet ellátni a felnőtt háziorvosnak a gyermekeket, de csak bizonyos %-át finanszírozzák.

Dr. Körmöczy Ildikó, I. számú Háziorvosi körzet orvosa:

Elmondja, a számítógépen 2 praxis van nyilvántartva. Nem könnyű egyik rendszerből a másikba átlépni az adminisztráció miatt.

Dr. Szilágyi Tibor polgármester:

Látja a Képviselő-testület, hogy a doktornőnek milyen problémája van. Fél éven belül meg fogják tudni, hogy lesz-e praxisban gyermekorvos a településen. Megköszöni, hogy a doktornő eljött az ülésre.

Fekete Tiborné képviselő/Szociális, Kulturális, Egészségügyi és Sport Bizottság Elnöke:

A szociális bizottság tudomásul vette a doktornő tájékoztatását.

Dr. Szilágyi Tibor polgármester:

További kérdés, hozzászólás nem volt. Szavazásra bocsátja, hogy a doktornő tájékoztatását elfogadják. Ki ért egyet ezzel?

A döntéshozatalban résztvevők szám: 6 fő.

Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

61/2024. (V. 28.) KT határozat

Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete tudomásul veszi az 1. sz. Háziorvosi körzet működéséről szóló tájékoztatót.

| | |
|-----------------------|---------------------------------------|
| Felelős: | Dr. Szilágyi Tibor polgármester |
| Erről értesül: | Dr. Körmöczy Ildikó felnőtt háziorvos |
| Határidő: | értelem szerint |

Eltávozik a teremből dr. Körmöczy Ildikó, felnőtt háziorvos.

5.) *PROGÁDOR Kft. mérlegbeszámolója 2023. évről*

Dr. Szilágyi Tibor polgármester:

Elmondja, mivel a Progádor Kft. ügyében fognak dönteni először közgyűléssé alakul át a képviselő-testületi ülés.

Szavazásra bocsátja, közgyűléssé alakul át a képviselő-testületi ülés. Ki ért egyet ezzel?

A döntéshozatalban résztvevők szám: 6 fő.

Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotta:

62/2024. (V. 28.) KT határozat

Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a PROGÁDOR Településüzemeltető és Szolgáltató Nonprofit Kft. alapítója dönt arról, hogy közgyűléssé alakul át.

Felelős: Dr. Szilágyi Tibor polgármester
Határidő: azonnal

Dr. Szilágyi Tibor polgármester:

A pénzügyi bizottság tárgyalta a napirendet, ezért Elnök Úrnak átadja a szót.

Jávorcsik János Dávid képviselő/Pénzügyi, Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottság elnöke:

A bizottság a mérlegbeszámolót elfogadásra javasolja.

Dr. Szilágyi Tibor polgármester:

Átadja a szót az ügyvezető asszonynak.

Paulikné Szelei Mónika Progádor Kft. ügyvezető:

Tisztelettel köszönt mindenkit. Mindenki megkapta a mérlegbeszámolót. Elmondja, nem jók az eredmények, kevesebb a bevétel, ami növelte és nyereségessé tette a Kft.-t az a büntető ügy, amit megnyertek, abból kerülnek fizetésre a számlák. A Szogádor Kft. Panoráma Pihenőház értéke megnövekedett magasabb összegre becsülték fel, mivel Romániában megnövekedtek az ingatlanárak.

Varga Balázs alpolgármester:

Kérdezi, hogy a kábeltévén a képűjságot ki szerkeszti?

Paulikné Szelei Mónika Progádor Kft. ügyvezető:

Továbbra is Rosta Tibor szerkeszti.

Varga Balázs alpolgármester:

Elmondja, akkor nagyon nagy változást nem kell, hogy várjanak a képűjság híreiben.

Herbszt Gergely képviselő:

Van szerződése?

Paulikné Szelei Mónika Progádor Kft. ügyvezető:

A hirdetések elküldik Rosta Tibor részére és azt is leírják, hogy mit vegyen le a képűjságról.

Varga Balázs alpolgármester:

Átalánydíjat számítanak részére?

Paulikné Szelei Mónika Progádor Kft. ügyvezető:

Igen, átalánydíjat kap.

Herbszt Gergely képviselő:

De vannak 2021-es hirdetésmények a kábeltévén, akkor azt nem vette le. Az Önkormányzatnál egy ügyintéző nem tudná kezelni a képűtség felületét? Nem lehetne megosztani úgy, hogy külön a képűség része és külön a videós része?

Paulikné Szelei Mónika Progádor Kft. ügyvezető:

Jelezni fogja majd, hogy a Képviselő-testület nem elégedett a kábeltévé újság állapotával, mivel nem vette le a kért anyagokat. Szerinte nem lehet megosztani a két részt, mivel akkor az átalánydíjat is felezni kell, úgy pedig nem fogja vállalni a munkát.

Dr. Szilágyi Tibor polgármester:

Kérdés, hozzászólás nem volt. Szavazásra bocsátja a mérlegbeszámoló elfogadását. Ki ért egyet ezzel?

A döntéshozatalban résztvevők szám: 6 fő.

Gádosor Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

63/2024. (V. 28.) KT határozat .

Gádosor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint a PROGÁDOR Településüzemeltető és Szolgáltató Nonprofit Kft. alapítója a Progádor Nonprofit Kft. 2023. január 01. – 2023. december 31. időszakra vonatkozó általános üzleti évet záró egyszerűsített éves beszámolóját és a kiegészítő mellékletét

92.569 eFt mérleg főösszeggel és
223 eFt adózott eredménnyel elfogadja.

Felelős: Dr. Szilágyi Tibor polgármester
Erről értesül: Paulikné Szelei Mónika Progádor Nonprofit Kft. ügyvezető
Határidő: értelem szerint

6.) PROGÁDOR Kft. 2024. évi üzleti tervének elfogadása**Dr. Szilágyi Tibor polgármester:**

Átadja a szót a Progádor Kft. ügyvezetőjének.

Paulikné Szelei Mónika Progádor Kft. ügyvezető:

Elmondja, szeretné a fejlesztéseket továbbra is. Bemutatta a Pongó Vendégházat, ahol ebben az évben már folyamatosan nő a vendégek száma, de kiadják nagyobb rendezvények alkalmából is.

Minden költség növekedett, de a bevétel nem. A Progádor Kft. felé egyre több tartozás van a kábeltévé és internetszolgáltatás díjaival kapcsolatban. Van olyan, hogy kettő havi díjjal tartoznak, de felszólításra is csak egy havit fizetnek be.

Ribárszki István János képviselő:

Abban az esetben, ha kettő havi díjjal tartozik valaki, mind a két hónapot ki kell fizettetni.

Jávorcsik János Dávid képviselő/Pénzügyi, Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottság elnöke:

A pénzügyi bizottság a Progádor Kft. üzleti tervét elfogadásra javasolja.

Dr. Szilágyi Tibor polgármester:

A döntéshozatalban résztvevők szám: 6 fő

Gádosor Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

64/2024. (V. 28.) KT határozat

Gádosor Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a PROGÁDOR Településüzemeltető és Szolgáltató Nonprofit Kft. alapítója elfogadja a Progádor Nonprofit Kft. 2024. évi üzleti tervét.

Felelős: Dr. Szilágyi Tibor polgármester
Erről értesül: Paulikné Szelei Mónika Progádor Nonprofit Kft. ügyvezető
Határidő: értelem szerint

Eltávozik a teremből Paulikné Szelei Mónika, a Progádor Kft. ügyvezetője.

7.) Gádosori Manóliget Óvoda és Mini Bölcsőde ügye

Dr. Szilágyi Tibor polgármester:

Átadja a szót a Gádosori Manóliget Óvoda és Mini Bölcsőde igazgató asszonyának.

Prozlik Márta Gádosori Manóliget Óvoda és Mini Bölcsődei igazgató:

Három részből áll a napirendje. Az első rész: a pedagógiai szakmai ellenőrzés. Elmondja, hogy rendszeresen 5 évente zajlik, erre kellett intézkedési tervet készíteni, ami a következő 5 évre szól. A pedagógiai szakmai program eredménye jó lett, nem sok intézkedést igényelt. Elmondja, hogy szeptembertől vezették be az óvodában is a kréta rendszert. Ennek az informatikai rendszerét javasolták, hogy kerüljön bele az intézkedési tervbe, ehhez hozzájárulás szükséges a Képviselő-testület részéről is.

A második rész: Lezajlott az óvodai beiratkozás. Növekszik a gyermeklétszám. Több a más településről érkező család, és több a jelentkező gyermek, mint aki elmegy iskolába. Ilyen nagy létszámra senki nem számított. Az óvodai csoportlétszám maximum 25 fő. A Képviselő-testületnek van joga eldönteni, hogy hány csoport induljon a következő nevelési évben. Polgármester Úrral egyeztetett, hogy ha nincs mód arra, hogy 5 csoportszoba legyen kialakítva, akkor azok a gyerekek, akik nem óvodakötelesek, várólistára kerülnek. Előfordulhatnak azonban elköltözések is. Aki augusztus végéig betölti a 3. életévét és nem tölti be a 6. életévét azt kötelesek felvenni az óvodába. Egy csoport átlaglétszáma 20 fő, a maximális csoportlétszám pedig 25 fő, ezért van az, hogy több pedagógust finanszíroztak az óvodának.

A harmadik rész: Ahogy emelkedik a gyermeklétszám, úgy emelkedik a sajátos nevelési igényű gyermekek létszáma is. Az alapító okiratban 15 fő SNI-s van meghatározva, de ezt 20 főre kell módosítani.

Dr. Szilágyi Tibor polgármester:

Hogyan lehetne megoldani a csoportszoba ügyét? Ha a foglalkoztatót használnák csoportszobának, akkor nem lenne foglalkoztató. A tárgyi feltételek megkövetelik, hogy legyen csoportszoba és 1 db foglalkoztató szoba. Régebben hogyan működött?

Prozlik Márta Gádorosi Manóliget Óvoda és Mini Bölcsődei igazgató:

Régen nem voltak fejlesztések, speciális igényekre. Ha Békéscsabán a Pedagógiai Szakszolgálat kijelöli, hogy itt, az intézményben kell ellátni a gyermek óvodai fejlesztését, ellátást, akkor azt biztosítani kell. Erre kellett egy külön terem, ami az 5. csoportszoba, ami most fejlesztőszoba. Évek óta jelzi, hogy növekszik a gyermeklétszám és ez majd gondot jelent, mert nincs elég hely. A padlásteret lehetne még kialakítani, ami sok pénzbe kerülne. Az udvar nagyon kicsi, oda nem lehet építeni.

Varga Balázs alpolgármester:

Hány gyermek van az óvodában?

Prozlik Márta Gádorosi Manóliget Óvoda és Mini Bölcsődei igazgató:

Az óvodában 101 gyermek van.

Varga Balázs alpolgármester:

Az a véleménye, hogy az SNI-s gyermek, akit kettő vagy három gyermeknek számít, nem foglal több helyet, mint 1 gyermek.

Prozlik Márta Gádorosi Manóliget Óvoda és Mini Bölcsődei igazgató:

Nem foglal több helyet, de az optimális fejlődéséhez szükséges a tér.

Varga Balázs alpolgármester:

Akkor az óvoda 103 fővel fog indulni szeptembertől.

Prozlik Márta Gádorosi Manóliget Óvoda és Mini Bölcsődei igazgató:

Igen.

Varga Balázs alpolgármester:

Akkor nem kell 5. csoportszoba.

Prozlik Márta Gádorosi Manóliget Óvoda és Mini Bölcsődei igazgató:

De az átlagléttség 20 fő. Ennyi problémás gyermeknek kell a hely. A nyáron beköltözőknek hagyni kell óvodai helyet.

Fekete Tiborné képviselő/Szociális, Kulturális, Egészségügyi és Sport Bizottság Elnöke:

A pedagógiai szakszolgálatnak jelezni kellene ezt a problémát, hogy ezekkel a gyerekekkel nem lehetne foglalkozni Orosházán?

Prozlik Márta Gádorosi Manóliget Óvoda és Mini Bölcsődei igazgató:

Próbálták, hogy kisebb létszámú közegbe járjanak a gyerekek. Hiába kérnek felülvizsgálatot, a szülők ragaszkodnak ahhoz, hogy maradjon itt helyben a gyermek.

Belláné Szőke Csilla Gondozási Központ intézményvezető:

Az új rendszerben nem engedik, hogy a sérült gyermek el legyen szeparálva, az egészséges gyermekek között kell maradnia.

Dr. Szilágyi Tibor polgármester:

Az bölcsőde mellett van egy szolgálati lakás, melynek a nagy szobáját ki lehetne alakítani csoportszobának, de akkor át kellene vinni a gyermekeket.

Herbszt Gergely képviselő:

Abban a szolgálati lakásban nincs fűtés. Csőtörés miatt újra kell csinálni a víz- és szennyvízrendszert, fürdőszobát és majd csak ezután lehet radiátorokat berakni.

Dr. Szilágyi Tibor polgármester:

Elmondja, hogy 2 fő óvónőt szeretnének felvenni.

Prozlik Márta Gádorosi Manóliget Óvoda és Mini Bölcsődei igazgató:

Az óvónői állásra már 1 fő jelentkezett.

Kőszegi Erzsébet Mária jegyző:

Az intézményvezető asszony által elmondottakat támogatja.

Prozlik Márta Gádorosi Manóliget Óvoda és Mini Bölcsődei igazgató:

Tudja, hogy sok embert érint majd a várólistára vétel. Eddig mindig az volt a gyakorlat, hogy fel tudták venni a szeptember után született gyerekeket is, mert volt férőhely.

Herbszt Gergely képviselő:

Utána kellene járni, hogy a foglalkoztató szobát ki lehet-e alakítani az intézményen kívül? Például a Nagy utcai volt iskolában? A bölcsőde melletti szolgálati lakáson villanyszerelési, fűtésszerelési stb. munkálatok lennének.

Ribárszki István János képviselő:

Az a szolgálati lakás, ami az óvoda mellett van, az nem lenne jó foglalkoztató szobának?

Dr. Szilágyi Tibor polgármester:

Abban a szolgálati lakásban laknak.

Fekete Tiborné képviselő/Szociális, Kulturális, Egészségügyi és Sport Bizottság Elnöke:

A szociális bizottság tárgyalta a napirendet és elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a határozati javaslatokat.

a.) A 2024/2025. nevelési évben indítható óvodai csoportok számának meghatározásáról, maximális csoportlétszám túllépés engedélyezése a 2024/2025. nevelési évre

Dr. Szilágyi Tibor polgármester:

További kérdés, hozzászólás nem történt. Szavazásra bocsátja az I. határozati javaslatot. Ki ért egyet ezzel?

A döntéshozatalban résztvevők szám: 6 fő

Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

65/2024. (V. 28.) KT határozat

Gádosoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete dönt arról, hogy a Gádosorosi Manóliget Óvoda és Mini Bölcsőde óvodai intézményében a 2024/2025. nevelési évre 4 csoport működését engedélyezi, ezzel együtt tudomásul veszi, hogy a jelentkezők nagyobb számára tekintettel a 3. életévüket 2024.09.01. után betöltő gyermekek óvodai felvétele elutasításra kerülhet.

Végrehajtásért felelős: Dr. Szilágyi Tibor polgármester
Értesül: Prozlik Márta Gádosorosi Manóliget Óvoda és Mini Bölcsőde igazgató
Határidő: értelem szerint

Dr. Szilágyi Tibor polgármester:
 Szavazásra bocsátja a II. határozati javaslatot. Ki ért egyet ezzel?

A döntéshozatalban résztvevők szám: 6 fő

Gádosoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

66/2024. (V. 28.) KT határozat

Gádosoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete dönt arról, hogy a Gádosorosi Manóliget Óvoda és Mini Bölcsődében a maximális csoportlétszám 20 %-kal történő túllépését a 2024/2025. nevelési évre engedélyezi.

Végrehajtásért felelős: Dr. Szilágyi Tibor polgármester
Értesül: Prozlik Márta Gádosorosi Manóliget Óvoda és Mini Bölcsőde igazgató
Határidő: értelem szerint

b.) Gádosorosi Manóliget Óvoda és Mini Bölcsőde alapító okiratának módosítási ügye

Dr. Szilágyi Tibor polgármester:
 Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Ki ért egyet ezzel?

A döntéshozatalban résztvevők szám: 6 fő

Gádosoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

67/2024. (V. 28.) KT határozat

Gádosoros Nagyközség Önkormányzata jóváhagyja a Gádosorosi Manóliget Óvoda és Mini Bölcsőde alapító okiratának módosítását és az egységes szerkezetbe foglalását.

Felkéri a polgármestert az egységes szerkezetbe foglalt alapító okirat kiadására, illetve annak és a módosító okiratnak a Magyar Államkincstárhoz megküldésére.

Felhatalmazza a jegyzőt az okiratok formai hibáinak javítására.

Felelős: Dr. Szilágyi Tibor polgármester
Prozlik Márta Gádorosi Manóliget Óvoda és Mini Bölcsőde igazgató
Erről értesül: Libor Zsoltné pénzügyi csoportvezető
Határidő: értelem szerint/8 nap

c.) *Gádorosi Manóliget Óvoda és Mini Bölcsőde óvodai pedagógiai-szakmai ellenőrzésének ügye*

Dr. Szilágyi Tibor polgármester:

Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Ki ért egyet ezzel?

A döntéshozatalban résztvevők szám: 6 fő

Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

68/2024. (V. 28.) KT határozat

Gádoros Nagyközség Önkormányzata biztosítja a Gádorosi Manóliget Óvoda és Mini Bölcsőde óvodai pedagógiai-szakmai ellenőrzéséhez kapcsolódó 5 évre szóló intézkedési tervében foglalt feladatok végrehajtásához szükséges erőforrásokat.

Felelős: Dr. Szilágyi Tibor polgármester
Prozlik Márta Gádorosi Manóliget Óvoda és Mini Bölcsőde igazgató
Erről értesül: Libor Zsoltné pénzügyi csoportvezető
Határidő: értelem szerint

Eltávozik a teremből Prozlik Márta Gádorosi Manóliget Óvoda és Mini Bölcsőde igazgató asszonya.

8.) 2023. évi költségvetési rendelet módosítása

Dr. Szilágyi Tibor polgármester:

Átadja a szót a Pénzügyi Csoportvezetőnek.

Libor Zsoltné pénzügyi csoportvezető:

Az önkormányzat a 2023. évi költségvetését a 2/2023. (II.22.) számú önkormányzati rendeletével hagyta jóvá 707.103.667 forint főösszeggel. A 2023. év végi kiadási és bevételi főösszeg 1.211.852.012 forint. Állami támogatások és két képviselő-testületi határozat miatt kellett módosítani a rendeletet.

Jávorcsik János Dávid képviselő/Pénzügyi, Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottság Elnöke:

A bizottság a 2023. évi költségvetési rendelet módosítását elfogadásra javasolja.

Dr. Szilágyi Tibor polgármester:

Szavazásra bocsátja a 2023. évi költségvetési rendelet módosítását. Ki ért egyet ezzel?

A döntéshozatalban résztvevők szám: 6 fő

Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotta:

Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete – 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – módosította az Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 2/2023. (II. 22.) önkormányzati rendeletét a 3/2024. (V. 29.) önkormányzati rendelettel.

9.) 2023. évi zárszámadásról szóló rendelet-tervezet megvitatása.

Dr. Szilágyi Tibor polgármester:

A zárszámadási rendeletet el kell fogadni május hónapban és le kell zárni az elmúlt évet. Jelen van Belláné Szőke Csilla, a Gondozási Központ intézményvezetője, akitől kérték, hogy számolják át a Gondozási Központra vonatkozó térítési díjakat így jelenleg 3.100,- Ft/fő/nap lett 4.989,- Ft/fő/nap helyett. A belső ellenőr is átellenőrizte. Ezt a díjat majd csak július hónaptól fogják alkalmazni.

Ribárszki István János képviselő:

Biztos, hogy jól van kiszámolva a térítési díj most már?

Belláné Szőke Csilla Gondozási Központ intézményvezető:

Igen, jól van kiszámolva.

Jávorcsik János Dávid képviselő/Pénzügyi, Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottság Elnöke:

A pénzügyi bizottság elfogadásra javasolja a térítési díj összegét.

Kőszegi Erzsébet Mária jegyző:

A zárszámadás során látták meg ezt a hibát, megkapták a belső ellenőr jelentését is, melyet a Képviselő-testületnek kell elfogadnia.

Dr. Szilágyi Tibor polgármester:

Szavazásra bocsátja a belső ellenőr jelentés jóváhagyását. Ki ért egyet ezzel?

A döntéshozatalban résztvevők szám: 6 fő

Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

69/2024. (V. 28.) KT határozat

Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a 2023. évben végzett belső ellenőrzésről szóló éves ellenőrzési jelentést jóváhagyja.

Felelős: Dr. Szilágyi Tibor polgármester

Kőszegi Erzsébet Mária jegyző

Határidő: értelem szerint

Dr. Szilágyi Tibor polgármester:

Szavazásra bocsátja a 2023. évi zárszámadás rendelet megalkotását. Ki ért egyet ezzel?

A döntéshozatalban résztvevők szám: 6 fő

Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotta:

Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete – 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – megalkotta a 2023. évi Zárszámadásról szóló 4/2024. (V. 29.) önkormányzati rendeletet.

10.) Személyes gondoskodás körébe tartozó szociális ellátások térítési díjairól szóló rendelet módosítása

Dr. Szilágyi Tibor polgármester:

Szavazásra bocsátja a rendelet megalkotását. Ki ért egyet ezzel?

A döntéshozatalban résztvevők szám: 6 fő

Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotta:

Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete – 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – módosította az 5/2021. (III. 31.) önkormányzati rendeletét a személyes gondoskodás körébe tartozó szociális ellátások térítési díjairól szóló 5/2024. (V. 29.) önkormányzati rendelettel.

Eltávozik a teremből Belláné Szőke Csilla Gondozási Központ intézményvezető.

11.) Jelentés a határozatok végrehajtásáról

Dr. Szilágyi Tibor polgármester:

A napirenddel kapcsolatban van-e kérdés, hozzászólás?

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Ki ért egyet ezzel?

A döntéshozatalban résztvevők szám: 6 fő

Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

70/2024. (V. 28.) KT határozat

Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló tájékoztatót elfogadja.

Felelős: Dr. Szilágyi Tibor polgármester

Határidő: értelem szerint

12.) *Sportegyesületek és civil szervezetek gazdálkodásáról szóló tájékoztató*

Dr. Szilágyi Tibor polgármester:

Megkapták a sportegyesületek tájékoztatását a támogatás elszámolásáról. A pénzügyi bizottság Elnökének átadja a szót.

Jávorcsik János Dávid képviselő/Pénzügyi, Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottság elnöke:

A sportegyesületek és a civil szervezetek az Önkormányzattól kapott támogatással el tudtak számolni.

A döntéshozatalban résztvevők szám: 6 fő

Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

71/2024. (V. 28.) KT határozat

Gádoros Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete a sportegyesületek és civil szervezetek gazdálkodásáról szóló tájékoztatót elfogadja.

Felelős: Dr. Szilágyi Tibor polgármester
Erről értesül: Sportegyesületek, civil szervezetek elnökei
Határidő: értelem szerint

13.) *Bejelentések*

- *Paczuk Ádám Hunor kérelme*

Dr. Szilágyi Tibor polgármester:

Elmondja, hogy támogatást kért Paczuk Ádám Hunor a Képviselő-testülettől, melyet korábbi találkozásokkor meg is ígértek részére. A pénzügyi bizottság tárgyalta a napirendet, Elnök Úrnak átadja a szót.

Jávorcsik János Dávid képviselő/Pénzügyi, Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottság elnöke:

A bizottság olyan javaslatot hozott, hogy Paczuk Ádám Hunor sportoló részére 100.000,- Ft támogatást kíván adni, mivel az erőemelő sportban elért eredményei kimagaslóak.

Dr. Szilágyi Tibor polgármester:

Kérdés, hozzászólás nem volt. Szavazásra bocsátja Paczuk Ádám Hunor sportoló 100.000,- Ft összeggel való támogatását. Ki ért egyet ezzel?

A döntéshozatalban résztvevők szám: 6 fő

Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

72/2024. (V. 28.) KT határozat

Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete Paczuk Ádám Hunor sportolót 100.000,- Ft, azaz Egyszázezer forint támogatásban részesíti hazai és nemzetközi bajnokságon való részvételért, az általános tartalék keret terhére.

Felelős: Dr. Szilágyi Tibor polgármester
 Erről értesül: Paczuk Ádám Hunor
 Libor Zsoltné pénzügyi csoportvezető
 Határidő: értelem szerint

Dr. Szilágyi Tibor polgármester:

További bejelentés van-e?

Fekete Tiborné képviselő/Szociális, Kulturális, Egészségügyi és Sport Bizottság elnöke:

A faluban a térítésmentes vérvételi szolgáltatással kapcsolatban tájékoztatja a képviselőket, hogy az orosházi vérvételi labor vezetője kérte, – a nyári szabadságolások idejére - hogy a nyári időszakban ne legyen a településen vérvétel, mivel kevesebben fognak a központi laborban dolgozni. Ezt kéri más településen kihelyezett vérvételt végző kollégájától is, de elmondta, hogy Ő egyedül nem dönthet, mivel szerződése van az Önkormányzattal a szolgáltatásra. Orosházán a labor minden nap működik, oda be lehet menni. A szabadságát Ő is augusztusban tölti, de mindig biztosít helyettesítést. Egyik helyettese már nem vállalta, a másikat még keresi ez ügyben. Augusztus elején még dolgozna, de utána szabadságon van. Olyan javaslata lenne, hogy nem csak kedden, hanem csütörtökön is lehetne vérvételi szolgáltatás a faluban, így a napi vérvételek száma kevesebb lenne. A labortól fog kapni egy írásos dokumentumot ezzel kapcsolatban és akkor majd pontosabb tájékoztatást fog adni.

Dr. Szilágyi Tibor polgármester:

Elmondja, hogy kaptak a Magyar Államkincstártól levelet, amiben tájékoztatják, hogy engedélyezik a részletfizetést, de a kamatot nem engedik el, így 2025. május 15. napjáig 3,5 millió Ft-ot kell fizetni havonta.

Tájékoztatja arról is a képviselőket, hogy beadták a rendkívüli települési támogatásra az igényt.

Dr. Szilágyi Tibor polgármester:

További bejelentés nem volt, ezért a rendes képviselő-testületi ülést bezárja.

K. m. f.

Dr. Szilágyi Tibor
polgármester

Kőszegi Erzsébet Mária
jegyző

H I T E L E S Í T J Ü K :

Fekete Tiborné
települési képviselő

Herbszt Gergely
települési képviselő